

Ammon Zeus Hotel 5* - KALITEA (5*)

Opis smeštaja

Ammon Zeus Hotel je luksuzni hotel na samoj obali mora u popularnom letovalištu Kalitea, na Halkidikiju. Jedini hotel u Grčkoj koji je sagrađen odmah pored antickog hrama iz helenistčkog doba, posvećenog božanstvu Amon-Zevsu. Kompletno renoviran 2018 godine. Lepa pescana plaza je nagradjena plavom zastavicom. Živahni centar Kalitee, gde se nalaze butici, apoteka, banka i nekoliko barova, udaljen je svega 5 minuta hoda od hotela. Najčuveniji barovi i noćni klubovi, koji nude odličan provod zaljubljenicima u noćni život, smešteni su na 1 km od objekta. Od Soluna je udaljen 80km. **SADRŽAJ** : Bazen sa letnjom terasom i dečjim bazenom uključeni su u njegove sadržaje. Besplatan bežični internet dostupan je u javnim prostorima i sobama. Parking je uz doplatu. Suncobrani i ležaljke na plaži u drugom redu su besplatni uz min konzumaciju od 20 eur po setu, a za prvi red min konzumacija 20 eur po OSOBI. Vodene skije, jet-ski i pedalini dostupni su za iznajmljivanje na plaži. Bazen i bar na plaži nude koktele, zdrava pića i ukusnu hranu. Posедуje i potpuno opremljenu dečju igraonici u kojoj se deca mogu zabavljati svakog dana. Karaoke, međunarodna muzika uživo i filmske večeri održavaju se svake nedelje radi vaše zabave, a takođe i grčka živa muzika u baru zabavlja naše goste. **USLUGA**: Polupansion (dorucak i vecera). Tu je takodje i nedavno otvoreni Grecoov Seafood restoran koji služi a la carte ručak, kako za goste hotela, tako i za ostale posetioce. **SOBE** : Sve sobe imaju privatne balkone sa pogledom na more ili baštu, a opremljene su klima uređajem, satelitskim LED TV 32, fen za kosu, frižiderom ili mini barom i sefom (može da stane laptop) DELUXE JEDNOKREKETNA SOBA- (21m² dva lezaja, namenjena samo za 1 osobu, pogled na baštu) DELUXE SOBA POGLED BASTA- (21 m² potpuno nove sobe, dizajnirane za 2-3 osobe. bračni ili dva odvojena kreveta sa + standardni lezaj). DELUXE SOBA POGLED MORE - (21m², , dizajnirana za maksimalno 2-3 osobe (bračni ili dva odvojena kreveta). PREMIUM DELUXE SOBA POGLED BASTA (21 m², s pogledom na vrt, dizajnirana za maksimalno 2-3 osobe bračni lezaj + dodatni lezaj PREMIUM DELUXE SOBA POGLED MORE (21m², renovirana 2015. godine, sa neverovatnim pogledom na more, a osim toga nudi kraljevski krevet 1.6 x 2.0, papuče, ogledalo za šminkanje, besplatni vifi u sobi, kao i dodatne pogodnosti u hotelskim sadržajima: sauna, hamam i bazen sa jacuzzijem). PREMIUM DELUXE SUITE SA DVE SPAVACE SOBE SA POGLEDOM NA MORE 43m² vrlo luksuzna nalazi se na zadnjem spratu i sastoji se od dnevnog boravka (kauč na razvlačenje) i dve spavaće sobe (veliki bračni ili dva odvojena); dizajnirana za 2-4 osobe.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija, Sef,

Način usluživanja

- PP

Lokacija

- Udaljenost od centra: 80 m